CHumaeTcs ¢ npou3BoACTBA
-1 - AocTtyneH po 2008

CranpaptHbie uunuHapbl DNU/DNUL no I1ISO 6431 FESTO

Ana HOBbIX NPOEKTOB
ncnoJsib30BaTb
CTaHAapPTHbIE LUINHAPDI
DNC

= 1/1.2-24

B /1ByCTOPOHHEro
DencTeua

1/1.31



CHumaeTcs ¢ Nnpon3BoACTBaA

CTaHAapTHBIe NMHAPHI no 1ISO
ISO 6431

[y
w

-1 - AocTtyneH no 2008
CranpaptHbie umnuHapbl DNU/DNUL no ISO 6431 FESTO
O630p npoayKumm
OyHiuua | KoHetpyxums | Tun MopLeHb Xon Onpoc [LemncuposaH
NOMNOXKOHUIA ne
Perynupyemas
[Mm] [Mm] A PPV
BasoBas Bepcus
DNU 32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80,100, 125, 10 ...
OpHocTopoHH |80, 100 160, 200, 250, 300, 320, (2,000 . .
wii 400, 500
LUTOK
» | DNU-..-S2 32,40, 50,63, |- 10 ...
J;ByCTOpOHHVI 80, 100 2,000 - -
LUTOK
Llirox 663 npoBopoTa
DNUL 32 - 10 ... 300
OpHoCTOpOHH (40 - 10 ... 400 -
WA LUTOK 50, 63 - 10... 500
80, 100 - 10 ... 600

1/1.3-2



CHumaeTcs ¢ npou3BoACTBA

-1 - AdocTtyneHn pno 2008

CranpaptHbie uunuHiapsbl DNU/DNUL no ISO 6431

0630p NpoAyKL MM

Tun Lok

TepMOCTO#iKMe YNSIOTHOHMUS
Ans Temneparypbl Ao 150 °C
S6

Bbicokas saluTa ot KOpposun

S8

FESTO

> Cwp.

BasoBas Bepcus

DNU
OOHOCTOPOHHMI
LUITOK

11.3-7

DNU-..-S2
[1ByCTOPOHHWI
LUITOK

11.3-7

Llirox 663 npoBopoTa

DNUL
OQHOCTOPOHHMI
LUITOK

11.3-7

1/1.3-3

CTaHAapTHBLIe WNMHAPHI no 1ISO

ISO 6431

_
w



CTaHAapTHBIe NMHAPHI no 1ISO
ISO 6431

[y
w

CHumaeTcs ¢ npou3BoACTBA
1- DocTtyneH go 2008

CranpaptHbie umnuHapbl DNU/DNUL no ISO 6431 FESTO

TexHn4yeckue gaHHble

[aHHble AnA 3akasa

KoHcTpykunsa Xopg MopweHb & 32 [Mm] MopweHb & 40 [Mm] MopweHb & 50 [MMm]
[MMm] Homep 3akasa Tun? Homep 3akasza Tun? Homep 3akasza Tun?

BasoBas Bepcusa
25 14121  DNU-32-25-PPV-A 14132  DNU-40-25-PPV-A 14143  DNU-50-25-PPV-A
40 14122  DNU-32-40-PPV-A 14133  DNU-40-40-PPV-A 14144  DNU-50-40-PPV-A
50 14123  DNU-32-50-PPV-A 14134  DNU-40-50-PPV-A 14145 DNU-50-50-PPV-A
80 14124  DNU-32-80-PPV-A 14135  DNU-40-80-PPV-A 14146  DNU-50-80-PPV-A
100 14125 DNU-32-100-PPV-A 14136  DNU-40-100-PPV-A 14147  DNU-50-100-PPV-A
125 14126  DNU-32-125-PPV-A 14137  DNU-40-125-PPV-A 14148  DNU-50-125-PPV-A
160 14127 DNU-32-160-PPV-A 14138  DNU-40-160-PPV-A 14149  DNU-50-160-PPV-A
200 14128 DNU-32-200-PPV-A 14139  DNU-40-200-PPV-A 14150  DNU-50-200-PPV-A
250 14129  DNU-32-250-PPV-A 14140  DNU-40-250-PPV-A 14151  DNU-50-250-PPV-A
300 14130 DNU-32-300-PPV-A 14141 DNU-40-300-PPV-A 14152  DNU-50-300-PPV-A
320 34704 DNU-32-320-PPV-A 34705 DNU-40-320-PPV-A 34706  DNU-50-320-PPV-A
400 32473  DNU-32-400-PPV-A 32475 DNU-40-400-PPV-A 32477 DNU-50-400-PPV-A
500 32474  DNU-32-500-PPV-A 32476  DNU-40-500-PPV-A 32478 DNU-50-500-PPV-A

[MepemeHHbIl xoa 10 ... 14120  DNU-32-...-PPV-A 14131  DNU-40-...-PPV-A 14142  DNU-50-...-PPV-A
2,000

BapuaHTt S2 10 ... 14186  DNU-32-...-PPV-A-S2 14187  DNU-40-...-PPV-A-S2 14188  DNU-50-...-PPV-A-S2
2,000

BapuaHTt S3 10... 158 844 DNU-32-...-PPV-A-S3 158 845 DNU-40-...-PPV-A-S3 158 846 DNU-50-...-PPV-A-S3
2,000

BapuaHTt S6 10 ... 14919  DNU-32-...-PPV-A-S6 14920  DNU-40-...-PPV-A-S6 14921  DNU-50-...-PPV-A-S6
2,000

BapuaHTt S8 10... 158 850 DNU-32-...-PPV-A-S8 158 851 DNU-40-...-PPV-A-S8 158 852 DNU-50-...-PPV-A-S8
2,000

BapuaHTt S26 10 ... 14925  DNU-32-...-PPV-A-S26 14926  DNU-40-...-PPV-A-S26 14927  DNU-50-...-PPV-A-S26
2,000

CO LITOKOM 6€e3 npoBopoTa

[MepemeHHbIl xoa 10... 300 15602 DNUL-32-...-PPV-A - -
10..400 |- 15603  DNUL-40-...-PPV-A -
10..500 |- - 15604  DNUL-50-...-PPV-A
10..600 |- - -

BapuaHTt S6 10..300 |15660  DNUL-32-..-PPV-A-S6 - -
10..400 |- 15661  DNUL-40-...-PPV-A-S6 -
10..500 |- - 15662  DNUL-50-...-PPV-A-S6
10..600 |- - -

1) B cocTaB NocTaBKW BXOAWT ravika Ans wroka.

1/1.3-4




CHumaeTcs ¢ Nnpon3BoACTBaA

- JocTtyneH go 2008

CranpaptHbie uunuHiapsbl DNU/DNUL no ISO 6431

TexHun4yeckue gaHHble

[aHHble AnA 3akasa
KoHcTpykunsa

Xopg
[MM]

MoplweHb & 63 [MMm]

Homep 3akasza

MopweHb & 80 [Mm]

Tun? Homep 3akasa

FESTO

MopweHs & 100 [Mm]

Tun? Homep 3akasza

Tun?

BasoBas Bepcusa

25 14154  DNU-63-25-PPV-A 14165 DNU-80-25-PPV-A 14176  DNU-100-25-PPV-A
40 14 155 DNU-63-40-PPV-A 14166  DNU-80-40-PPV-A 14177 DNU-100-40-PPV-A
50 14156  DNU-63-50-PPV-A 14167 DNU-80-50-PPV-A 14178 DNU-100-50-PPV-A
80 14157 DNU-63-80-PPV-A 14168 DNU-80-80-PPV-A 14179 DNU-100-80-PPV-A
100 14158 DNU-63-100-PPV-A 14169 DNU-80-100-PPV-A 14180 DNU-100-100-PPV-A
125 14159  DNU-63-125-PPV-A 14170 DNU-80-125-PPV-A 14181 DNU-100-125-PPV-A
160 14160 DNU-63-160-PPV-A 14171  DNU-80-160-PPV-A 14182 DNU-100-160-PPV-A
200 14161  DNU-63-200-PPV-A 14172  DNU-80-200-PPV-A 14183  DNU-100-200-PPV-A
250 14162 DNU-63-250-PPV-A 14173  DNU-80-250-PPV-A 14184  DNU-100-250-PPV-A
300 14163 DNU-63-300-PPV-A 14174  DNU-80-300-PPV-A 14185 DNU-100-300-PPV-A
320 34707 DNU-63-320-PPV-A 34708 DNU-80-320-PPV-A 34709 DNU-100-320-PPV-A
400 32479  DNU-63-400-PPV-A 32481 DNU-80-400-PPV-A 32483 DNU-100-400-PPV-A
500 32480 DNU-63-500-PPV-A 32482 DNU-80-500-PPV-A 32484 DNU-100-500-PPV-A

[MepemeHHbIl xoa 10 ... 14153  DNU-63-...-PPV-A 14164  DNU-80-...-PPV-A 14175  DNU-100-...-PPV-A
2,000

BapuaHTt S2 10... 14189 DNU-63-...-PPV-A-S2 14190 DNU-80-...-PPV-A-S2 14191 DNU-100-...-PPV-A-S2
2,000

BapuaHTt S3 10... 158 847 DNU-63-...-PPV-A-S3 158 848 DNU-80-...-PPV-A-S3 158 849 DNU-100-...-PPV-A-S3
2,000

BapuaHTt S6 10 ... 14922  DNU-63-...-PPV-A-S6 14923  DNU-80-...-PPV-A-S6 14924  DNU-100-...-PPV-A-S6
2,000

BapuaHTt S8 10... 158 853 DNU-63-...-PPV-A-S8 158 854 DNU-80-...-PPV-A-S8 158 855 DNU-100-...-PPV-A-S8
2,000

BapuaHTt S26 10 ... 14928 DNU-63-...-PPV-A-S26 14929  DNU-80-...-PPV-A-S26 14930 DNU-100-...-PPV-A-S26
2,000

CO LITOKOM 6€e3 npoBopoTa

[MepemeHHbIl xoa 10 ... 300 - - -
10..400 |- - -
10..500 |15605 DNUL-63-...-PPV-A -
10..600 |- 15606  DNUL-80-...-PPV-A 15607  DNUL-100-...-PPV-A

BapuaHt S6 10..300 |- - -
10..400 |- - -
10..500 |15663  DNUL-63-...-PPV-A-S6 - -
10..600 |- 15664  DNUL-80-...-PPV-A-S6 15665  DNUL-100-...-PPV-A-S6

1) B cocTaB NocTaBKW BXOAWT ravika Ans Lwroka.

1/1.3-5

CTaHAapTHBLIe WNMHAPHI no 1ISO
ISO 6431

—
w



ISO 6431

w

CHumaeTcs ¢ npou3BoACTBA

1 - AocTtyneH go 2008

CranpaptHbie umnuHapbl DNU/DNUL no ISO 6431 FESTO

MNprHagnexHocTn

[JanHble Ans 3aka3a — Habop agantepos DPNN
[ina & Marepuan Homep Tun

3aKasa

32 ®naHel: OTMBKa 13 aNlOMUHUEBOTO CNnaBa 13 468 DPNN-32
40 Pe3bb0oBble WNUbKY, raiku: [anbBaHM3MpOBaHHaA CTanb 13 469 DPNN-40
50 He conepxur meau, PTFE u cunukona 13 470 DPNN-50
63 13471 DPNN-63
80 13472  DPNN-80
100 13473  DPNN-100

- Mpumeyanne

MaKcumanbHas o6las anuHa xoaa
He MOXET ObITb NPeBbIlLEHa NpK
KOMGWHMPOBAHUN LMAMHAPOB K
Habopa aganTepos.

[laHHble ans 3aKasa
0603HaeHune |Ana & Homep Twn 0603HaeHue |Ana & Homep Twn
3aKasa 3aKasa
MoHtaxHble nanbl HN Komnnekt nosopotHon uandsl ZNU
% 32 5135 HN-32 32 14210 ZINU-32
@ % 40 5136 HN-40 40 14211  INU-40
ggg 50 5137  HN-50 50 14212 INU-50
63 5138 HN-63 6 63 14213  INU-63
80 5139 HN-80 80 14214  INU-80
100 5140 HN-100 100 14215 INU-100
MoHtaxHblin hnaHel FN Onopbl uandsl LNZ
32 5141 FN-32 y & 32 6184 LNZ-32
40 5142 FN-40 . . 40/50 6185 LNZ-40/50
50 5143 FN-50
63 5144 FN-63 63/80 6186 LNZ-63/80
80 5145 FN-80
100 5146 FN-100 100 6187 LNZ-100/125

JlaHHble AnA 3aKa3a — PnaHel ¢ NPOYLIMHOI

06o3HaeHne |[na & Homep Twn
3aKasa

®naHel ¢ npoywmHomn SN
32 5153 SN-32
40 5154 SN-40
50 5155 SN-50
63 5156 SN-63
80 5157 SN-80
100 5158 SN-100

1/1.3-6



CranpaptHbie uunuHiapsbl DNU/DNUL no ISO 6431

MNprHagnexHocTn

0603HayeHne | [ina &

[aHHble Ans sakasa — Mp1HagnNeXHOCTH [N MOHTaXa
| Homep 3aka3a

Tun

0603HayeHne | [ina &

TexHuyeckune gaHHble =» 1/10.1-2
Homep 3akasa

FESTO

Tun

OnopHas croinka LN

OnopHas cTonka LNG

. 32 5147 LN-32 32 33890 LNG-32
40 5148 LN-40 40 33891 LNG-40
@ 50 5149  LN-50 @ 50 33892 LNG-50
63 5150  LN-63 63 33893 LNG-63
80 5151 LN-80 80 33894 LNG-80
100 5152 LN-100 100 33895 LNG-100
OnopHas cronka LSN OnopHas cToika LBG
32 5561 LSN-32 32 31761 LBG-32
Q 40 5562  LSN-40 40 31762 LBG-40
@ 50 5563  LSN-50 63 31764 LBG-63
63 5564  LSN-63 100 31766 LBG-100
80 5565  LSN-80
100 5566  LSN-100
[aHHbie Ans sakasa — [ipocceny ¢ o6paTHbIM KnanaHom Tabnuvua gaHHbIX = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepuan Homep Twun
Pe3bba ONS LWNaHros, 3akasa
KanubpoBaHHbIX CHapYXw
GYs 3 MeTannuyeckve 193142 GRLA-/3-QS-3-D
4 193143 GRLA-/3-QS4-D
6 193144 GRLA-/3-QS-6-D
8 193145 GRLA-/5-QS-8-D
Gy 6 193146 GRLA-/4-QS-6-D
8 193147 GRLA-/4-QS-8-D
10 193148 GRLA-'/4-QS-10-D
G3s 6 193149 GRLA- 35-QS-6-D
8 193150 GRLA- 35-QS-8-D
10 1931561 GRLA- 35-QS-10-D
G/, 12 193152 GRLA-/>-QS-12-D

] Core Range

1/1.3-7

CTaHAapTHBLIe WNMHAPHI no 1ISO
ISO 6431

—
w



CTaHAapTHBIe NMHAPHI no 1ISO

ISO 6431

[y
w

CHumaeTcqa Cc npou3BoacTBa
FEN-32..100

- L - AocTtyneH go 2008
CranpaptHbie umnuHapbl DNU/DNUL no ISO 6431 FESTO
MNprHagnexHocTn
[aHHble Ans sakasa — Mp1HaANEeXHOCTI AN LTOKA TexHuyeckune gaHHble = 1/10.3-2
O6o3Have |([Ona J Homep 3akasa Tun O6o3Have |([Ona I Homep 3akasza Tun
HVe HYe
LLlapHupHas ronoska SGS CoenuHutenbHasa getanb KSG
S 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32963 KSG-M10x1,25
y ﬁ 7 140 9262 SGS-M12x1,25 40 32964 KSG-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 o) I 50 32965 KSG-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 Q 80 32966 KSG-M20x1,5
100 100
Bunka SGA CoenuHutenbHas getanb KSZ
32 32954 SGA-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,26
ﬁ 40 10767 SGA-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 10768 SGA-M16x1,5 50 36127 KSzZ-M16x1,25
63 63
80 10769 SGA-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,26
100 100
Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
& 32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
@ Y140 6145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 ) 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
[aHHbie Ans 3akasa — Hanpaensiowme TexHuyeckue faHHble & 1/10.4-2
Ona & Xopg C waprKoBoIn HanpaBnstoLLen C HanpaBnstoLen CKoNbXeHns
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3akasa
32 10 ... 500 33484 FEN-32-.-KF 19171 FEN-32-..
40 33485 FEN-40-..-KF 19172 FEN-40-..
50 33486 FEN-50-..-KF 19173 FEN-50-..
63 33487 FEN-63-..-KF 19174 FEN-63-..
80 33488 FEN-80-..-KF 19175 FEN-80-..
100 33489 FEN-100-..-KF 19176 FEN-100-...

] Core Range

1/1.3-8



CranpaptHbie uunuHiapsbl DNU/DNUL no ISO 6431

MNprHagnexHocTn

[laHHbie Ans 3akasa — [laTumK NOSIOXKeHUs, NPSAMOYTONbHbIM, GECKOHTaKTHBINA

FESTO

TexHuyeckune gaHHble = 1/10.2-73

L2 e

MoHTax SnekTpud | SnekTpuyeckoe npucoeguHeHne OnuHa Homep Tun
BbIXO4 Kabenun | LLitekep M8 kabens [M] |3akasa
HO koHTakT
> | Yepes PNP 3-npoBogHoN - 25 151683 SMTO-1-PS-K-LED-24-C
npuHagnexHo - 3-NnHOBLIN - 151685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
L ™ NPN 3nposopron |- 25 151664 SMTO-1-NSK-LED-24C
- 3-MUHOBbIN - 151686 SMTO-1-NS-S-LED-24-C
[laHHbIe Ans 3aKasa — [laTumuk NonoXeHUs!, NPSMOYTOSbHbINA, répKOH TexHuyeckune gaHHble 1/10.2-73
MoHTax JnekTpnyeckoe npucoeamHeHme OnuHa Homep 3aka3a Tun
Kabenu | Wrekep M8 kabens [m]
HO koHTakT
f\\ Yepes 3-npoBoaHOM 25 30459 SMEO-1-LED-24-B
MPUHAANEXHO |3 e o 5.0 151672 SMEO-1-LED-24-K5-B

3-NMHOBbIN

150848 SMEO-1-S-LED-24-B

[laHHble Ans 3akasa — MoHTaxHbIA Ha6op Ans aaTymka nonoxexuss SMEO/SMTO-1

TexHuyeckune gaHHble=>1/10.2-88

Ona & MoHTax Homep 3akasza Tun
32..50 Mm Ha kopnyce uunuHgpa 36173 SMBU-1-B
63 ... 100 Mm 36174 SMBU-2-B

| MoHTax

[aHHble Ans sakasa — [laTumk NonoXeHus!, NPSMOYTOJIbHbIN, NHOBMAaTU4ECKUIA
| [NpucoegnHuTensHasa pesbba

TexHuyeckune gaHHble = 1/10.2-73
| Homep 3akasa Tun

3/2-pacnpegenutenb, HOPMarnbHO 3aKPbITbI

Yepes
npuHaanexHo
cTU

HunnenbHbIV WTyuep NoA LWaHr ¢ BHYTP. AnameTpoM 3 MM

31008 SMPO-1-H-B

Ona & MoHTax

[laHHble ans 3akasa — MoHTaxHbIl HabGop ana AaTyuka nonoxexus SMPO-1

TexHuyeckune gaHHble=>» 1/10.2-88
Homep 3akasza Tun

32 mm

63 ... 100 mm

HenocpeacTBeHHO Ha Kopnyc uunuHapa

150216 SMBU-1-H-32

36174 SMBU-2-B

32 ...100 mm

Ha kopnyce umnuHgpa ¢ NOMOLLbIO NEHTbI C 3aLLEnKow

151226 SMBS-2

[aHHble ans sakasa — LLiTexkepHbIe pasbeMbl

Tabnvua gaHHbix = 1/10.2-108

MoHTax OneKkTpnYeCcKnin BbiXog, Mpucoegn |AnuHa Homep Tun
PNP [NPN HeHve kabens [v] |sakasa
[psimon pasbem
&V HaknagHas - 3-nuHoBbI | 2.5 159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ravika M8 n 5 159421 SIM-M8-3GD-5-PU
YrnoBoW LTEKEPHbIN pasbemM
. HakngHas - 3-nuHoBLI  [2.5 159422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
@ raiika M8 7 5 159423 SIM-M8-3WD-5-PU

_ Core Range

1/1.3-9

CTaHAapTHBLIe WNMHAPHI no 1ISO

ISO 6431

_
w



	Стандартные цилиндры DNU/DNUL по ISO 6431
	Обзор продукции
	Технические данные
	Данные для заказа
	Принадлежности


